# 個人情報保護に関する基本方針

一般社団法人日本ポーカー振興協議会(以下「当法人」といいます。)は、個人情報に関して適用される法令及びその精神を尊重・遵守し、個人情報を適切かつ安全に取り扱うとともに、個人情報等の保護に努めます。

# 【個人情報の取得・利用】

当法人は、適法かつ公正な手段により、本人の意思に基づく情報の取得を原則とします。

#### ● 利用目的

当法人は、当法人が取得した個人情報を、次の目的のために利用します。

- 当法人が主催・共催・協賛する会合、研修会、セミナー等の案内及びその運営
- 当法人の事業のためのアンケート、その他の調査の実施
- 当法人の事業に関するメールマガジンの配信、その他の方法による情報提供
- 機関誌、その他各種関連資料の提供・送付
- 会員相互の情報提供
- 会員管理
- 問合せ対応のため
- 採用活動

### 個人情報の管理

当法人は、個人情報の漏洩、滅失又は毀損の防止その他の個人情報の安全管理のために必要かつ適切な措置を講じます。また、個人情報の取扱いの全部又は一部を外部に委託する場合には、委託先に対しても必要かつ適切な監督を行います。

# ● 個人情報の第三者への提供

当法人は、法令に定める場合又は裁判所その他の機関より適法に開示を要求された場合を除き、個人情報を事前に本人の同意を得ることなく第三者に提供しません。

個人情報の開示・訂正・追加・削除・利用停止・消去

当法人は、本人から個人情報の開示・訂正・追加・削除・利用停止・消去の申し出があった場合には、本人確認等に必要な調査を行った上で速やかに対応します。

● 個人情報保護に関する基本方針の見直し

個人情報保護のため、法令その他の規範を遵守し、継続的にこの「個人情報保護に関する基本方針」の見直し・改善を行います。

#### ● 改定

当法人は、この「個人情報保護に関する基本方針」の全部又は一部を改定することがあります。重要な変更がある場合にはサイト上でお知らせいたします。

# ● 問合せについて

個人情報に関する開示・訂正・追加・削除・利用停止・消去及び苦情・相談等の問合せ先は次のとおりです。

問合せ先:一般社団法人日本ポーカー振興協議会 事務局

2025年10月2日 一般社団法人日本ポーカー振興協議会